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BESZÁMOLÓ ERASMUS+ SZAKMAI GYAKORLATRÓL 
  

 

AZONOSÍTÓ ADATOK 
 

 Név (nem kötelező megadni):   

    

 E-mail cím (nem kötelező megadni):   

    

 Neptun kód: METROX  

    

 Szak: Vállalkozásfejlesztés Msc  

    

 Évfolyam: II.  

    

    

    

    

 Szakmai gyakorlat típusa: abszolválás utáni  

    

 Ösztöndíj típusa: Erasmus+ ösztöndíj (nem Campus Mundis)  

    

 Mobilitás kezdő dátuma: 2020.01.16.  

    

 Mobilitás záró dátuma: 2020.06.30.  

    

 Fogadó ország: Spanyolország  
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 Fogadó város: Barcelona  

    

 
    

    

    

 Fogadó szervezet neve: Roboyo Spain  

    

 Betöltött pozíció, munkakör: Automation Engineer  

    

 Munkavégzés nyelve: Barcelona  

    

    

    

    

 I. online nyelvi teszt eredménye: B2  

    

 II. online nyelvi teszt eredménye: B2  

    
    
    
    
 Ajánlanám a fogadó szervezetet, mert:   

    
 ☒   Szakmailag sok fejlődési potenciált kínált   

 ☒   Befogadó volt a közösség   

 ☒   Megbecsülték a munkámat   

 ☒   Versenyképes fizetést kaptam   

 ☒   Multikulturális volt a közeg   

 ☒   Tervszerűen végezhettem a munkámat   

 ☒   Hasznos visszajelzéseket kaptam   

 ☒   Volt mentorom, akihez fordulhattam, segített   

 ☒   Rugalmasan kezelték az adminisztratív teendőket (pl. Erasmus+ dokumentumok)   

 ☒   Megfelelő munkakörülményeket biztosítottak számomra   

 Egyéb:    
    
    
    
    
 EGYÉB ADATOK, MEGJEGYZÉSEK   

    
 Ha szeretne, itt megadhat egyéb adatok, információkat.   
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TANULMÁNYOKKAL, SZAKMAI GYAKORLATTAL, MUNKAVÉGZÉSSEL KAPCSOLATOS KÉRDÉSEK 
 
 
1. Amennyiben nem nyáron vagy abszolválás után volt külföldi szakmai gyakorlaton, hogyan tudta 

összeegyeztetni itthoni tanulmányait mobilitásával? (egyéni tanrend, vizsgák, kreditelismertetés, stb.) 

2. Készült-e a szakmai gyakorlata megkezdése előtt tanulási/felkészülési terv? Ha igen, kapott-e ehhez 
szakmai támogatást oktatójától vagy mástól?  

3. Volt-e olyan oktatója vagy munkahelyi mentora, akivel tudott kommmunikálni a tapasztalatairól a 
mobilitása alatt? 

4. Milyen pozíciót töltött be a fogadó helyen? Mik voltak a feladatai? Volt-e a feladatainak alakulásában 

szerepe annak, hogy Önt mi érdekli, miben szeretne jártasságra szert tenni?  

5. Miket tanult? Mikben fejlődött szakmailag illetve milyen kompetenciái fejlődtek? Milyen 

kompetencáit kívánta tudatosan erősíteni, melyeket sikerült fejlesztenie nem tervezett/várt módon? 

6. Milyen mértékben fejlődött a nyelvtudása és általában a kommunikációs készségei?  

7. Mik voltak a személyes és szakmai célkitűzései? Ebből miket valósított meg, illetve mi az, amiben akár felül 

is múlta a gyakorlat a terveit?  

8. Milyen figyelemre méltó jó és rossz gyakorlatokat figyelt meg  
a. a konkrét szakterület; 
b. a munkaszervezet, együttműködés, szervezeti kultúra; 
c. a munkafolyamatok; 
d. az adminisztratív környezet; 
e. a munkavállalóknak nyújtott szolgáltatások vonatkozásában?  

9. Gyarapodott-e olyan tudással, ami a személyes fejlődésén túl környezete, kortársai vagy a Budapesti 

Corvinus Egyetem számára hasznos lehet? Milyen tanulságokat fogalmazna meg a BCE számára? 

 

  Abszolválás utáni és nem készült előzetesen terv.  
Volt mentorom a munkahelyen, akivel a tapasztalatokról beszélhettem. Automation Engineer 
pozíciót töltöttem be, amely azt jelenti, hogy üzleti folyamatokat automatizáltam az ügyfelek 
számára, ez kommunikációt és programozási ismereteket is igényelt. Ezáltal új programozási 
ismeretekre szert tettem, kommunikációs képességeim is sokat fejlődtek, time menedzsment 
és problémamegoldás területén is fejlődtem. Különböző csapatokkal kooperáltam, többek 
között az ügyfelekkel, alkalmazkodási képességem is fejlődött a nyelvismeretemmel 
egyetemben. Tudatosan a szakmai ismereteimet, kommunikációs képességemet szerettem 
volna fejleszteni, melyet véleményem szerint a várt módon sikerült megtenni. 
A nyelvtudásom véleményem szerint sokat fejlődött, probléma nélkül, folyékonyan beszéltem 
mind általános mind szakmai témában, melyet a teszt nem feltétlenül tükrözött. Teljesen 
nyitottan kommunikáltam a kollégáimmal és ügyfelekkel, így ebben is tovább fejlődtem.  
A célkitűzéseim között szerepelt a kapcsolatépítés, az alkalmazkodás a környezethez, szakmai 
fejlődés, soft skillek fejlesztése, nemzetközi, külföldi tapasztalat szerzése, egy új vállalati 
környezet működésének megismerése, problémák és nehézségek felülmúlása. Alapvetően 
minden célitűzésemet megvalósítottam, sajnos a kapcsolatépítés kevésbé valósult meg, mint 
terveztem, a kialakult krízis miatt, de erre is lehetőségem volt, és a problémák, akadályok 
leküzdése jobban valósult meg mint vártam. 
A szakterület rendkívül jól megvalósult, előzetesen egy hónapos tréningen vettem részt és 
minden támogatást megkaptam. A vállalat kis méretű, de jól szervezett és a szervezeti kultúra 
is jól kialakított volt. Nagyon barátságos, családias környezet. A munkafolyamatok jól 
koordináltak voltak, a kommunikáció is megfelelő volt a cégen belül, időnként egy-egy 
projekten voltak nehézségek, de ezek nem általánosíthatók. Az adminisztráció és átláthatóan 
zajlott, jól nyomon követhetően. Úgy gondolom a munkavállalók megkapják a szükséges 
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szolgáltatásokat, bár persze előfordulhat, hogy más cégeknél több különböző extra 
szolgáltatásra lehet szert tenni. 
Mindenképp érdemes a lehetőséggel élni, rengeteget lehet tanulni és fejlődni, tapasztalatot 
szerezni. Illetve a szakmai gyakorlati hely keresését érdemes minél előbb elkezdeni, hiszen 
nem könnyű, és hosszadalmas folyamat, emellett a felvételt követően több irat beszerzésére 
is szükség lehet a fogadó országban, mielőtt a munkavállalás elkezdődhet, mely intézése 
szintén hosszadalmas és körülményes, így érdemes lehet ezekre is felhívni a figyelmet. 
 

  
    

 

 
JÖVŐRE VONATKOZÓ KÉRDÉSEK 
 

1. Lesz-e lehetősége, szándéka kapcsolatot taratani a fogadó céggel? 
2. Tervezi-e, hogy az adott cégnél dolgozzon majd? Kapott-e ilyen ajánlatot?  
3. Milyen kapcsolati hálót épített? 
4. Milyen perspektívákra lelt a szakmai gyakorlat kapcsán a jövőjét illetően? 
5. Mit és hogyan tesz be az önéletrajzába? 
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  Van lehetőségem és szándékom is kapcsolatot tartani a céggel. 
Kaptam ajánlatot a cégtől tovább együttműködésre. 
A helyi illetve a különböző országokban levő irodákban dolgozó kollégáimmal is jó kapcsolatot 
építettem ki, továbbá az ügyfél kooperációk révén néhány kapcsolatot szintén sikerült 
kiépítenem, így elmondhatom, hogy nemzetközi kapcsolatokra is szert tehettem. 
Sikerült egy újabb szakmai tapasztalatra szert tenni, mely segített abban, hogy jobban 
dönteni tudjak, mivel szeretnék foglalkozni a jövőben és a karrier utamat építsem. 
A szakmai tapasztalatomat megjelenítem az önéletrajzomban, mint külföldi 
munkatapasztalat, munkakör és főbb tevékenységek feltűntetésével. 

 

  
  

ÖNREFLEXIÓK, VISSZAJELZÉSEK, EGYEBEK 

1. Fejlődött-e valamiben a személyisége a kint lét alatt, által? Ha igen, mi(k)ben? 

2. Mennyire volt elégedett Erasmus+ (v. Campus Mundi) koordinátorával / koordinátoraival? Van-e 

bármilyen visszajelzése számukra? 

3. Egyéb megjegyzések, tanácsok, ötletek. 
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  Igen, nyitottabb lettem, könnyebben ismerkedem, talpraesettebb vagyok, nem riadok meg a 
nehézségektől és a problémáktól, feltalálom magam. 
Teljesem mg vagyok elégedve az Erasmus+ koordinátorával, gyorsan történt a kommunikáció, 
megkaptam minden szükséges információt, melyre szükségem volt és bármikor fordulhattam 
a kérdéseimmel a koordinátorhoz. 

 

  
    

 

PRAKTIKUS ÖTLETEK, HASZNOS TANÁCSOK KIFEJTÉSE AZ ALÁBBI KÉRDÉSEKRE VONATKOZÓAN 

1. Fogadó hely keresése: Hogyan, hol, mennyi idő alatt talált fogadó helyet?  

2. Szállás: Hogyan, hol, mennyi idő alatt talált szállást? Szállás jellege, típusa (albérlet, kollégium, stb.), díja, 

elhelyezkedése. 

3. Oda- és visszautazás: utazás módja (pl. autó, vonat, repülő, busz), árak, csomagolás, tippek, tanácsok 

4. Megélhetés, árak a fogadó országban, városban: pl. tömegközlekedés, élelmiszer, háztartási cikkek, 

szórakozás, ruházkodás, stb.  
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5. Társadalom, kultúra a fogadó országban, városban. 

6. Utazási, szórakozási és kulturális lehetőségek a fogadó városban, országban. 

7. Egyéb hasznos tanácsok, tippek, gondolatok (kitöltés opcionális) 

  Munkahely keresése 
Munkahely / fogadó intézmény találása a legelső feladata egy Erasmus szakmai gyakorlaton 
részt vevő hallgatónak, mely egyben az egyik legnehezebb is. Én mindezt abszolválás után 
tettem meg, rengeteg céghez és pozícióra beadtam jelentkezéseket, és mint általában a 
munkahely keresés során, ez nem egy gyors procedúra, így érdemes minél előbb elkezdeni. 
Sok esetben a jelentkezésekre egyáltalán nem kaptok megkeresést a cégek felől, de vannak, 
amikor sikeresen elindul ez a folyamat, de persze több körös interjúk, miközben több 
jelentkező is érdeklődik a pozíció során. De persze ez a folyamat egyszerűbb lehet, ha már 
egy ismerős révén keresed fel az adott céget, vagy a program által nyújtott 
munkalehetőségekből válogattok, de egy biztos, ez már rengeteg tapasztalatot ad 
számotokra. Nekem a folyamat kb 3 hónapig tartott és Linkedin-en, Glassdooron és 
különböző portálokon kerestem munkahelyet. 
 
Szállás 
Végül a szállás keresésre is sor kerül. Én különböző felületeken kezdtem szállást keresni, mint 
Badi app, Spotahome, Idealisa, Uniplaces, Facebook csoportok, de nagyon vigyázni kell a 
csalókkal, mert sajnos vannak. Végül én egy Whatsapp csoportba kerültem be, ahol egy 
hirdetésen keresztül találtam meg a jelenlegi szállásomat, ami biztonságosnak tűnt, hiszen 
már az Aibnb-n is szuperhost volt a főbérlőm. A szállás bérlei díjak sajnos elég magasak, ha 
szerencsés vagy, akkor 350-400 euró között sikerül szállást találni, de általában 400-600 
között mozognak a megfelelő szobák. 
 
Utazás: 
Repülővel utaztam,32 kg feladott poggyásszal, Wizzair és Ryanair is egyaránt indít járatokat, 
érdemes 1-2 hónappal előre foglalni a repjegyeket. Az árak változók attól függően mikor 
utazol, nyáron drágább, de persze rengeteg dologtól függ. A repjegy önmagában olyan 6-12 
ezer Ft között kifogható és jó áron van egy irányba, de persze ehhez még a poggyász és extrák 
plusz költségek, és a repjegy ennél drágább is lehet könnyedén.  
 
Közlekedés 
Barcelonába Wizzair és Ryanair is nyúlt járatokat, de persze vannak drágább légitársaságok is. 
A városban több metró vonal közlekedik, vonat, buszok, így a tömegközlekedés is 
megoldható. A buszok nem mindig pontosak, de vonat és a metró többnyire igen és vannak 
éjszakai járatok is. A havi felnőtt bérlet 40 euró, külön diák nincs, de 3 havi bérletet ehet 
venni 25 éven alattiaknak, ami jelenleg 80 euró. Emellett nagyon jól ki van építve a városban 
a bicikliút hálózat és Bicing-ot is lehet használni, ami olyan mint a MOL Bubi és évi költsége 50 
euró. 
 
Árak 
A spanyol árak általában magasabbak a magyar áraknál, de ez attól is függ, hogy hol, mikor és 
mit vásárolsz. Vannak olyan termékek (pl: halak, tengeri herkentyűk, chips), amelyek eleve 
olcsóbbak, mint itthon, illetve érdemes olyan boltot keresni, ami szintén alacsonyabb áron 
kínálja a termékeket (pl: Mercadona, Lidl, zöldségesek). Itt is vannak heti akciók és sokszor 
akár az otthoni árakhoz hasonlóan is lehet vásárolni.  
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Az éttermek már magasabb áron vannak, de persze az adott helytől is függő, azért érdemes 
időnként kipróbálni néhány helyi ételt. A bárok esetében pedig érdemes magasabb árakra 
készülni, akár egy kis üdítő esetében is. 
 
Társadalom, kultúra 
Mindenki nagyon kedves és segítőkész, nyitott. Egyáltalán nem negatív a légkör, nyugodt és 
jól élhető. A spanyolok szeretnek kimozdulni, találkozni és együtt tölteni a szabad idejüket 
ismerőseikkel, barátaikkal. Sportolnak, strand röplabdáznak, pingpongoznak, vagy csak 
kiülnek a tengerpartra egy parkba vagy étterembe. 
 
Utazás, szórakozás 
Az országban rengeteg csodás hely van, amit érdemes meglátogatni, ha szeretsz utazni és van 
egy kis szabad időt, akár távolabbi vagy közelebbi helyekre. Önmagában Barcelonában is sok 
jó hely van, kilátókkal, kiránduló helyekkel, tengerparttal, de a közelebbi településekre is 
érdemes ellátogatni, ha nagyobb utazásra nincs lehetőség. Vannak szervezett utak Erasmusos 
szervezetek illetve cégek révén, így könnyen el lehet napi utazásokat csinálni és ismerkedni. 
Vannak szórakozóhelyek is a városban, zenei szórakozóhelyet és a szokásos szabadidós 
tevekénységek melyet egy nagyvárosban meg lehet találni.  
 
 

  
    

 
 
 
 Kelt.: 2020.07.09.  

 

KÉPEK 
 
 

Kérjük, ide illesszen be képeket szakmai gyakorlati mobilitásáról. 
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Köszönjük szépen a kitöltést! Reméljük szép és szakmailag hasznos 
élményekkel gazdagodott külföldi szakmai gyakorlata során.  


